
 

  

15 趣味 

 

趣味についてみると、「盆栽・園芸（ガーデニング）」が 28．1％と最も多く、次いで、「散

歩」22．4％、「読書」18.9％、「体操・スポーツ」11.6％、「手芸」10.8％、「音楽鑑賞・詩吟」

10.3％と続いており、25.0％が「特にない」としている。 

都市規模別にみると、「ペットを飼うこと」、「音楽鑑賞・詩吟」、「散歩」、「読書」、「書道、

美術(絵画・陶芸など)」が大都市及び中都市で比較的高くなっている。 

性別にみると、「インターネット」、「盆栽・園芸（ガーデニング）」、「体操・スポーツ」、「散

歩」「工作・大工仕事」は男性に多く、｢料理｣、｢手芸｣は女性に多い。 

 

表 15 趣味 （複数回答） 
 総 数 インターネ

ット 

ペットを飼

うこと 

盆 栽 ・ 園

芸（ガーデ

ニング） 

音楽鑑賞 

・詩吟 

体操・スポ

ーツ 

散 歩 読 書 

【総   数】（実数） 

（構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

【外出状況別】 

ほとんど毎日外出する 

ときどき外出する 

ほとんど外出しない 

【住宅の種類別】 

持家 

借家 

【住宅の建て方別】 

一戸建て住宅 

集合住宅 

2,226 

 

 

383 

760 

453 

630 

 

1,017 

1,209 

 

535 

670 

523 

322 

124 

52 

 

683 

464 

593 

401 

83 

 

1,120 

916 

185 

 

1,977 

246 

 

2,029 

193 

66 

3.0% 

 

3.4  

4.3  

2.4  

1.4  

  

5.6  

0.7  

 

6.2  

2.2  

2.3  

1.6  

0.8  

-  

 

5.1  

1.9  

2.4  

1.2  

3.6  

  

3.9  

2.3  

0.5  

  

3.2  

0.8  

  

3.2  

1.0  

184 

8.3% 

 

10.2  

10.7  

4.9  

6.7  

  

8.5  

8.1  

 

11.8  

8.1  

7.6  

6.5  

4.0  

1.9  

 

8.5  

10.8  

8.1  

6.0  

3.6  

  

9.0  

7.8  

6.5  

  

8.5  

6.5  

  

8.6  

5.2  

625 

28.1% 

 

26.1  

28.4  

26.9  

29.7  

  

30.7  

25.9  

  

31.0  

29.0  

29.3  

21.4  

23.4  

26.9  

  

29.1  

28.0  

30.4  

25.9  

14.5  

  

27.0  

30.8  

22.2  

  

29.7  

14.6  

  

29.4  

14.0  

230 

10.3% 

 

12.8  

12.8  

9.7  

6.3  

  

8.5  

11.9  

  

12.7  

10.0  

10.7  

8.7  

6.5  

5.8  

  

11.7  

8.0  

11.3  

9.7  

7.2  

  

11.2  

10.3  

5.9  

  

10.5  

8.9  

  

10.1  

13.0  

258 

11.6% 

  

14.6  

14.3  

11.5  

6.5  

  

14.3  

9.3  

  

17.9  

12.8  

8.8  

6.2  

6.5  

3.8  

  

17.6  

12.5  

9.3  

5.7  

2.4  

  

15.7  

8.6  

1.6  

  

12.4  

5.3  

  

12.0  

6.7  

498 

22.4% 

 

29.8  

24.6  

18.3  

18.1  

  

25.4  

19.9  

  

25.0  

22.7  

25.2  

18.0  

11.3  

15.4  

  

23.7  

25.9  

22.4  

18.5  

10.8  

  

25.5  

22.2  

4.9  

  

22.7  

19.5  

  

22.1  

25.4  

421 

18.9% 

 

21.9  

21.7  

17.9  

14.4  

  

20.7  

17.4  

  

20.6  

20.6  

19.9  

13.7  

12.1  

19.2  

  

21.2  

20.3  

19.4  

15.7  

3.6  

  

19.9  

19.5  

10.3  

  

19.4  

15.4  

  

18.7  

20.7  

 

 

 



 

  

（続 き） 書 道 、 美

術（絵画・

陶芸など） 

料 理 手 芸 工作 ・ 

大工仕事 

その他 特にない 無回答 回答計 

【総   数】（実数） 

（構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

【外出状況別】 

ほとんど毎日外出する 

ときどき外出する 

ほとんど外出しない 

【住宅の種類別】 

持家 

借家 

【住宅の建て方別】 

一戸建て住宅 

集合住宅 

201 

9.0% 

  

11.2  

11.2  

7.3  

6.3  

  

7.8  

10.1  

  

9.0  

9.0  

11.3  

8.7  

4.8  

-  

  

11.4  

8.6  

8.9  

7.0  

2.4  

  

9.8  

9.1  

3.8  

  

9.6  

4.9  

  

9.1  

8.3  

173 

7.8% 

 

9.7  

8.0  

7.3  

6.7  

  

2.8  

12.0  

 

9.7  

7.8  

8.8  

5.3  

2.4  

5.8  

  

8.8  

8.0  

8.4  

5.7  

3.6  

  

7.2  

9.6  

2.2  

  

8.0  

6.1  

  

7.8  

7.3  

240 

10.8% 

 

9.4  

12.4  

11.5  

9.2  

  

0.5  

19.4  

 

12.5  

11.6  

9.8  

9.9  

9.7  

-  

  

12.0  

11.9  

10.3  

8.2  

10.8  

  

9.6  

12.3  

9.2  

  

11.0  

8.9  

  

10.9  

9.3  

115 

5.2% 

 

5.2  

3.7  

6.0  

6.3  

  

10.6  

0.6  

  

6.4  

5.2  

5.5  

4.3  

2.4  

-  

  

6.0  

5.6  

5.4  

3.7  

1.2  

  

6.3  

4.4  

1.6  

  

5.5  

2.8  

  

5.3  

3.6  

287 

12.9% 

 

13.1  

11.6  

15.5  

12.5  

  

14.9  

11.2  

  

12.9  

13.9  

10.9  

15.5  

11.3  

7.7  

  

14.6  

12.9  

11.8  

11.5  

13.3  

  

14.7  

10.9  

11.4  

  

12.6  

15.4  

  

12.6  

16.6  

556 

25.0% 

  

22.5  

24.1  

23.2  

28.9  

  

23.9  

25.9  

  

17.9  

24.5  

25.6  

30.4  

34.7  

40.4  

  

18.7  

23.5  

23.9  

33.9  

49.4  

  

21.9  

24.8  

44.9  

  

23.5  

36.6  

  

24.3  

32.1  

8 

0.4% 

 

-  

0.8  

0.2  

0.2  

  

0.1  

0.6  

  

0.4  

0.6  

0.2  

0.3  

-  

-  

  

0.4  

0.6  

-  

0.2  

1.2  

  

0.5  

-  

1.1  

  

0.4  

-  

  

0.4  

-  

3,862 

173.5% 

 

189.8  

188.6  

162.5  

153.3  

  

174.1  

173.0  

  

194.0  

177.9  

175.9  

150.6  

129.8  

126.9  

  

189.0  

178.4  

172.0  

153.1  

127.7  

  

182.3  

172.5  

125.9  

  

177.0  

145.9  

  

174.5  

163.2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


